

微关注

国家一级文物丰邢叔簋回家

@新华社
(新华社法人微博)

记者2月7日从国家文物局获悉,流失海外40年的丰邢叔簋已于近日平安抵京,重归祖国怀抱。

丰邢叔簋于1978年在陕西省宝鸡市扶风县法门镇一处西周晚期青铜器窖藏出土。这件国家一级文物1984年11月被盗,流失海外。

2023年1月,国家文物局获悉丰邢叔簋现身美国纽约,于是启动流失文物追索程序。文物持有人雷蒙德·金及其母亲了解了文物背后的故事后,同意无条件将文物返还中国政府。

微感动

心愿实现!
父亲离世后戍边战士收到AI全家福

@半岛都市报
(半岛都市报官方微博)

2022年9月,22岁的景孝锋参军入伍,成为我国海拔最高驻兵点5592观察哨的战士。戍边一年多,景孝锋没有回过家。今年,景孝锋的父亲突遭意外离世,他十分愧疚之前没能带全家去旅游、拍一张像样的全家福。哨所的指导员得知他的遗憾和心愿,联合多方力量,用AI技术为他制作了一张全家福和一张父母的合影。感谢战士们用青春和热血守护万家灯火!



微视野

炫舞蓝天!
八一飞行表演队惊艳亮相沙特

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

六机三角队俯冲、六机编队横滚、五机水平开花、四机垂直开花……2月5日,在第二届沙特国际防务展上,空军八一飞行表演队首次亮相进行飞行表演。中国飞行员带来一系列高难度的表演动作,赢得现场观众热烈欢呼!

冲上畅销书榜!
旅韩大熊猫福宝影集成畅销书

@央视网快看
(央视网快看官方账号)

2024年4月,旅韩大熊猫“福宝”将返回中国,不少韩国民众十分不舍。据韩国《亚洲日报》报道,记录“福宝”日常生活摄影集《福宝,我永远爱你》在韩热销,刚发售便冲上畅销书榜第三的位置。该影集收录了“福宝”一家3年多来的200余张照片,不仅有“福宝”的父母“乐宝”“爱宝”、双胞胎妹妹“睿宝”“辉宝”,还有与饲养员一起生活的点滴。



微点赞

满月婴儿及家人被困山顶
消防员匍匐滑行救援

@人民网
(人民网法人微博)

2月6日,湖南长沙,消防队接群众报警,称福临镇影珠山顶有一户居民家中停水停电,满月婴儿被困。受天气影响,道路结冰严重,车辆无法通行,消防员救援途中一度匍匐滑行下山。最终历时8小时,消防员将一家四口安全转移到安全场所。

4个月大龙凤胎被困高速
众人搭成“人链”抱下

@农民频道
(河北广播电视台农民频道官方微博)

2月6日上午,湖北仙桃毛嘴镇紫荆村又飘起了雪花,许广高速再次出现拥堵,紫荆村党支部书记张先爽率近200名村民给滞留旅客送泡面、开水,帮忙铲雪。一对夫妻带着4个月大的龙凤胎宝宝被困,现场村民和路政人员10余人搭成“人链”,将两个宝宝从落差3米多高的高速公路上递下,并驾车将母子三人送至仙桃西站让他们转乘动车。“那么小的宝宝,他们能平安到达目的地,我们就放心了。”张先爽说。



微世相

见义勇为!
的哥收到一沓钱警觉救下一命

@荔枝新闻
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)

日前,江苏常州,出租车司机魏海洋接到一名老太太,上车后魏海洋察觉出老人情绪有些不对劲。到达目的地后,老人拿出一沓钱给魏海洋就下了车,之后还尝试翻越石墩前往江边。魏海洋意识到老人可能是要轻生,便立即追上去,将老人劝回到出租车上,开往了派出所。然而,到派出所后魏海洋拨通了老人家人的电话,此时老人突然情绪失控,翻过河边栏杆跳进了河中。所幸,老人被芦苇荡接住,经警方和消防人员的合力救援,老人被成功救上岸。经了解,老人是因为和家人发生了矛盾,一时想不开才做了傻事。经过疏导,老人放弃了轻生的念头。近日,为表彰此次劝阻乘客轻生的出租车司机魏海洋,派出所为其申报见义勇为奖励并送奖上门。

狗子看到电动车充电起火果断出击

@中国警方在线
(公安部治安管理局官方微博)

近日,河南安阳,一只马犬在院中发现主人正在充电的电动车充电器突然起火。随即,它快速反应,上前迅速将电线咬断,成功避免了一场火灾。

